



Hajdúnánás felhagyott városi szennyvíztisztító telepének kármentesítése



A projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával, a KEOP program keretében valósul meg.

Hajdúnánás felhagyott városi szennyvíztisztító telepének kármentesítése

A projekt EU támogatásból, a KEOP 7.2.4.0. "Szennyezett területek kármentesítése" kétfordulós pályázati konstrukció támogatási keretéből készül.



Projekt koncepció bemutatása

- Kedvezményezett: Hajdúnánás Városi Önkormányzat
- Azonosító: KEOP-7.2.4.0/09-2009-0016
- Az I. ütemre elnyert támogatási összeg: 43 225 000 Ft.
- Az I. ütem támogatási időszaka: 2006. december 20. - 2011. október 31.

A 2003 októberében felhagyott városi szennyvíztisztító telep területén kb. 6.000 m³, arzénnel, molibdénnel és ásványolajjal szennyezett szennyvíziszap maradt hátra, amely veszélyes hulladéknak minősül. Érintkezve a talajvízzel, továbbszennyezheti azt és a környező földtani közeget.

A kármentesítés előkészítő munkálataira uniós és hazai támogatás felhasználásával kerülhet sor, amelynek során kiemelkedően fontos, költség-meghatározó elem a tényfeltárás aktualizálása (elkészítése), mivel a korábban végzett részleges környezetvédelmi felülvizsgálat nem állapította meg a területen található szennyezett földtani közeget, és a kármentesítési munkát akadályozó térburkolatok és kiszolgáló létesítmények mennyiségét, illetve a beavatkozási területen a feltárt szennyezés nem lett teljes mértékben körülhatárolva. Emellett a projekt-előkészítési szakasz további célja a részletes megvalósíthatósági tanulmány, a költség-haszonelemzés, valamint a műszaki beavatkozási terv elkészítése és a szükséges (vízjogi) engedélyek megszerzése.

Mindezen előkészítő munkálatok a KEOP 7.2.4.0 kétfordulós pályázati rendszer első fordulójában elnyert 43.225.000 Ft támogatásból valósulnak meg.

A projekt az Európai Unió támogatásával,
a Kohéziós Alap társfinanszírozásával
valósul meg.

Befektetés a jövőbe

Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV



ÜMFT infovonal:
06 40 638 638

nfu@nfu.gov.hu • www.nfu.hu

